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Сфе ра ад каз нас ці Юрыя Та ра се ві ча — 240 ра-
бот ні каў ААТ «Се ме жа ва». Для іх — са цы яль ныя 
га ран тыі, доб рыя ўмо вы пра цы, жыл лё пры не аб-
ход нас ці і, вя до ма, у пер шую чар гу — ста біль ная і 
да стой ная зар пла та.

— Імк нём ся тры маць ста біль ны ўзро вень за ра-
бот най пла ты. Яе рост у мі ну лым го дзе склаў больш 
за 20 % да ўзроў ню го да па за мі ну ла га. Уда ло ся за-
ха ваць інф ра струк ту ру аг ра га рад ка — ёсць шко ла, 
баль ні ца. Тым, хто мае та кую па трэ бу, вы дзя ля ец ца 
дом або ква тэ ра. Вы дат коў ва ем прэ міі да ўсіх знач-
ных свят, — ка жа кі раў нік.

Не за бы ты і воль ны час ра бот ні каў. Ня гле дзя чы на 

са лід ны ся рэд ні ўзрост, ка лек тыў ААТ «Се ме жа ва» 

рэ гу ляр на ўзы хо дзіць на п'е дэс тал го на ру ра ён най 

спар та кі я ды, а ў мі ну лым го дзе ка ман да на ча ле з 

ды рэк та рам за ня ла 1-е мес ца. 

Во сень 2023-га за пом ні ла ся жы ха рам аг ра га рад-

ка Се ме жа ва тым, што гас па дар ка пры ма ла ра ён ныя 

«Да жын кі». Гас цей свя та па ра да ва лі ат рак цы ё ны, 

кан цэрт і на ват фе ер верк. Бо ў ААТ «Се ме жа ва» 

лю бую спра ву пры вык лі ар га ні зоў ваць якас на і ад-

каз на.

УМЕН НЕ БА ЧЫЦЬ ПЕРС ПЕК ТЫ ВУ
Сплаў імк нен ня пра ца ваць і ўзва жа ных ра шэн няў — ас но ва вы со кіх вы ні каў

Га лоў най умо вай атры ман ня вы со кіх ура джа яў 
і год ных вы ні каў у вы твор час ці ма ла ка 

ў ААТ «Се ме жа ва» лі чаць ад каз ны па ды ход 
да ра бо ты і пра фе сі я на лізм. Гэ тыя якас ці вы зна ча юць 
і лёс ура джаю, і ста біль нае раз віц цё гас па дар кі.

У мі ну лым го дзе пра цаў ні кі ААТ «Се ме жа ва», буй ной гас па дар-
кі Ка пыль ска га ра ё на, са бра лі з кож на га гек та ра 738 цэнт не раў 
цук ро вых бу ра коў.

— Гэ тая куль ту ра па тра буе ўва гі і ад каз на га па ды хо ду, — кан-
ста туе ды рэк тар ААТ «Се ме жа ва» Юрый ТА РА СЕ ВІЧ. — Да рэ-
чы, у ра ён ным спа бор ніц тве за да сяг нен не вы со кіх па каз чы каў па 
вы твор час ці цук ро вых бу ра коў мы за ня лі пер шае мес ца.

Юрый Час ла ва віч — кі раў нік ма ла ды, а ўзна ча ліць яму паў та ра 
го да та му прый шло ся во пыт ны ка лек тыў: ся рэд ні ўзрост ра бот-
ні каў ААТ «Се ме жа ва» — 50 га доў. Су раз моў нік пад крэс лі вае: 
гэ та на ву чы ла яго пра дум ваць і ўзваж ваць кож нае ра шэн не. А ў 
цэ лым, ка лі во пы ту ча сам і не ха пае, пры пад трым цы вы со ка пра-
фе сій на га ка лек ты ву ён хут ка на пра цоў ва ец ца, дзе ліц ца ды рэк тар 
ААТ «Се ме жа ва». За тое ма ла досць да па ма гае гля дзець у бу ду-
чы ню і ўмець ба чыць перс пек ты ву.

За апош нія паў та ра го да 
прад пры ем ства па ка за ла да-
стой ныя вы ні кі.

— Ва ла вы збор збож жа вых 
і зер не ба бо вых у 2023 го дзе 
склаў 11 044 то ны збож жа 
пры ся рэд няй ура джай нас ці 
49,7 ц/га. Пла ну ем сё ле та па 
вя лі чыць ва ла вы збор да 117 % 
да ўзроў ню мі ну ла га го да з 
ура джай нас цю, не ні жэй шай за 
55 ц/га, — пад крэс лі вае Юрый 
Та ра се віч. — Па буль бе ле тась 
з 30 га атры ма на 1240 тон пры 
ўра джай нас ці 413 ц/га. Вя лі кая 
ўва га — кар ма вой ба зе. У мі ну-

лым го дзе бы ло на рых та ва на 
552 то ны се на, 21 939 тон се на-
жу, 24 120 тон сі ла су. У гэ тым 
го дзе па се ем 1250 га ку ку ру зы, 
з іх 400 — на зер не.

Па па ме рах ААТ «Се ме жа-
ва» ўва хо дзіць у трой ку лі да раў 
у сва ім ра ё не, рас каз вае га-
лоў ны аг ра ном Юрый ЗЯНЬ-
КО ВІЧ. Сель гас угод дзяў у гас-
па дар кі — 7400 га, з іх 4700 га 
рал лі. Рост ура джай нас ці свед-
чыць аб на ву ко вым па ды хо дзе, 
тлу ма чыць ён. Гэ та ня дзіў на: кі-
раў нік ААТ «Се ме жа ва» па аду-
ка цыі аг ра ном, скон чыў спа чат-

ку Ля ха віц кі аграр ны ка ледж, 
по тым — Го рац кую сель ска-
га с па дар чую ака дэ мію. З яго 
пры хо дам у рас лі на вод стве 
па ча лі пры мя няц ца су час ныя 
тэх на ло гіі, з'я ві ла ся но вая 
энер га на сы ча ная сель гас тэх-
ні ка, пра віль на вы ка рыс тоў-
ва юц ца мі не раль ныя ўгна ен ні. 
Тан дэм су час ных да сяг нен няў 
на ву кі з во пы там пра цоў на га 
ка лек ты ву да зва ляе аг ра ры ям 
«Се ме жа ва» да ся гаць ста біль-
на вы со кіх ура джа яў.

Най важ ней шы кі ру нак, на 
якім спе цы я лі зу ец ца гас па дар-
ка, — ма лоч ная жы вё ла га доў-
ля. Па га лоўе дой на га стат ка 
тут — 1260 жы вёл галш тын-
скай па ро ды, уся го ж буй ной 
ра га тай жы вё лы — пяць з па-
ло вай ты ся чы. У ААТ «Се ме-
жа ва» тры ма лоч на та вар ныя 
фер мы і тры — па ад кор ме 
буй ной ра га тай жы вё лы.

— Дзя ку ю чы жы вё ла во дам 
на шай гас па дар кі ва ла вы на-
дой ма ла ка за 2023 год склаў 
9233 тоны, або 106 %, да 2022 
го да. Ся рэд ні на дой ад ад ной 
ка ро вы да сяг нуў 7425 кг, — ад-
зна чае Юрый Та ра се віч.

Вы со кія на доі за бяс печ ва-
юц ца ў пер шую чар гу якас ны мі 
ра цы ё на мі. Улас ны мі кар ма мі 
свой не ма лень кі ста так гас-
па дар ка за бяс печ вае цал кам. 
Якас ныя кар мы кі раў нік лі чыць 
пер ша чар го вай за да чай — не 
менш за 27 цэнт не раў кар ма-
вых адзі нак на кож ную ўмоў-
ную га ла ву.

— Кам бі корм вы раб ля ем 
са мі, а ра цы ё ны рас пра цоў ва-
ем у тым лі ку з да па мо гай на-
ву ко вых ар га ні за цый. Змя ні лі 
ра цы ё ны жы вёл, на сы ці лі кан-
цэнт ра ты бял ком, — дзе ліц ца 
кі раў нік.

Як вы нік, за су ткі тут до яць 
20 літ раў ма ла ка з ка ро вы, 
80 % — сор там «эк стра».

— На доі ў нас вы шэй шыя, 
чым у ся рэд нім па Ка пыль скім 
ра ё не, — ад зна чае га лоў ны 
заа тэх нік ААТ «Се ме жа ва» 
Тац ця на ГАР БА ЦЭ ВІЧ. — Па-
ста ян на ро бім ана ліз кар моў, 
ба лан су ем ра цы ё ны, змеш ва ю -

 чы ін грэ ды ен ты ў па трэб ных 
пра пор цы ях. Акра мя та го, мы 
ак тыў на ўклю чы лі ся ў пра гра-
му галш ты ні за цыі, якая ідзе 
ў кра і не. І сён ня ўвесь дой ны 
ста так у нас — галш ты ны. Гэ-
та ста ноў ча ўплы вае і на коль-
касць, і на якасць ма ла ка.

Ле тась за куп ле на 1353 га-
ла вы ма лад ня ку буй ной ра-
га тай жы вё лы для ад кор му, 
рас каз вае спе цы я ліст. Вы ра-
шча на 1055 тон мя са. Ся рэд-
ня су тач нае пры баў лен не ў ва зе 
па гас па дар цы скла дае 660 г, 
але на не ка то рых участ ках гэ-
ты па каз чык да ся гае 710 г.

Сён ня ААТ «Се ме жа ва» на-
гад вае бу даў ні чую пля цоў ку. 
Мно гае бу ду ец ца ця пер, сёе-тое 
ўжо па бу да ва на. Пер шай лас-
таў кай стаў но вы зер не су шыль-
ны комп лекс КЗС, за пу шча ны 
па за ле тась. Сён ня за вяр ша ец ца 
бу даў ніц тва ма лоч на та вар на га 
комп лек су на 800 га лоў. Пра ект 
уклю чае два ка роў ні кі, а так са ма 
да іль на-ма лоч ны блок. Маш таб-
ная бу доў ля бу дзе за вер ша на 
ўжо ў са ка ві ку. Гэ та да зво ліць 
за крыць дзве ма раль на са ста-
рэ лыя фер мы, якія да ста лі ся «ў 
спад чы ну» ця пе раш ня му кі раў ні-
ку і дзе жы вё лы зна хо дзяц ца на 
пры вяз ным утры ман ні.

— У пла нах — 
па бу да ваць так са ма 
па мяш кан ні для су-
ха стою і раз дою, — 
ка жа аб най блі жэй-
шых перс пек ты вах 
кі раў нік. — Да бу-
доў ва ем пра фі лак-
то рый для ця лят 
на 300 га лоў, каб 
ця лят кі ад ну ля і да 
трох ме ся цаў зна-
хо дзі лі ся ў цёп лым 
па мяш кан ні, пад 
да хам. Гэ та не на ві на па кра і не, 
але ў на шай гас па дар цы ра ней 
та ко га не бы ло.

За гад чык МТФ № 3 Вік тар 
СЯР ГЕЙ ЧЫК па каз вае амаль 
га то вы бу ды нак пра фі лак то-
рыя.

— За ста лі ся апош нія ра бо ты, 
у са ка ві ку аб' ект бу дзе ўве дзе ны 
ў экс плу а та цыю, — ка жа ён.

І да дае, што на 300 ця лят у 
но вым бу дын ку да стат ко ва тра іх 
су пра цоў ні каў, та му што комп-
лекс бу дзе мець су час нае на-
чын не.

— Пра ек там пра ду гле джа на 
ма лоч нае так сі — аб ста ля ван не 
для раз во зу ма ла ка ця ля там, — 
тлу ма чыць су раз моў нік.

Зда роўе ма лад ня ку — не 
адзі ны плюс пра фі лак то рыя для 
ця лят. Бо і лю дзі бу дуць пра ца-
ваць пад да хам, а не на ву лі цы. 
А гэ та вель мі каш тоў на, асаб лі-
ва ў ма ра зы.

Раз віц цё тэх ніч на га пар ка — 
яшчэ адзін не аб ход ны ўнё сак у 
бу ду чы ню.

— З тэх ні кі за ку пі лі за паў та-
ра го да тры но выя збож жа ўбо-

рач ныя кам бай ны, 
адзін кор ма ўбо рач-
ны кам байн, но вы 
энер га на сы ча ны 
трак тар «Кі ра-
вец», тры ма лень-
кія трак та ры, — 
пе ра ліч вае ды рэк-
тар. — На бы лі су-
час нае пры чап ное 
аб ста ля ван не для 

ўня сен ня ўгна ен няў і кор ма раз-
дат чы кі на фер мы.

Гэ ты мі зі мо вы мі дня мі ў «Се-
ме жа ве» на поў ную моц ідзе 
пад рых тоў ка да но ва га сель гас-
се зо на. За куп ля юц ца срод кі ахо-
вы рас лін, мі не раль ныя ўгна ен ні 
і, вя до ма, пры во дзіц ца ў па ра дак 
аў та парк, каб ва ўзбра ен ні вый сці 
на вяс но выя па ля выя ра бо ты.

— На да дзе ны мо мант ад ра-
ман та ва на прак тыч на ўся па сяў-
ная і гле ба апра цоў чая тэх ні ка, — 
рас па вя дае вя ду чы ін жы нер 
Мі ха іл ГО ЛЕЦ.

На пра цоў кі і пла ныНа пра цоў кі і пла ны

За ла ты фонд — лю дзі

Ін вес ты цыі ў заўт раш ні дзеньІн вес ты цыі ў заўт раш ні дзень

Га лоў ны аг ра ном Юрый Га лоў ны аг ра ном Юрый ЗЯНЬ КО ВІЧ ЗЯНЬ КО ВІЧ 
дэ ман струе зер не ачы шчаль на-су шыль ны комп лекс.дэ ман струе зер не ачы шчаль на-су шыль ны комп лекс.

Ме ха ні за тар Сяр гейМе ха ні за тар Сяр гей ГАР ДЗЕЙ  ГАР ДЗЕЙ 
зай ма ец ца ра монт ны мі ра бо та мі се я лак.зай ма ец ца ра монт ны мі ра бо та мі се я лак.

Га лоў ны заа тэх нік Тац ця на ГАР БА ЦЭ ВІЧ 
з за гад чы кам МТФ № 3 Вік та рам СЯР ГЕЙ ЧЫ КАМ 

паказваюць па мяш кан не, дзе бу дуць раз мя шчац ца ця ля ты.

Ад бы ва юц ца ра бо ты па ўдаб рэн ні зям лі Ад бы ва юц ца ра бо ты па ўдаб рэн ні зям лі 
ка ля аг ра га рад ка Се ме жа ва.ка ля аг ра га рад ка Се ме жа ва.

Ды рэк тар ААТ «Се ме жа ва» 
Юрый ТА РА СЕ ВІЧ.

Аляк санд ра АН ЦЭ ЛЕ ВІЧ, Алена ДАЎЖАНОК. Фота Кацярыны УРБАН.УНП 600018573

У Мін скай воб лас ці — асаб лі вае 

стаў лен не да са цы яль ных пра-

ек таў. І ад но з па цвяр джэн няў 

та му — дзі ця чая біб лі я тэ ка, якая 

ад кры ла ся ў 2021 го дзе ў Ка пы-

лі. За тры га ды яе вы со ка пра фе-

сій ны ка лек тыў здо леў зра біць 

дзі ця чую біб лі я тэ ку цэнт рам 

пры цяг нен ня як юных га ра джан, 

так і іх баць коў.

Но вы бу ды нак дзі ця чай біб лі я тэ кі 

стаў па да рун кам ка пы ля нам на Да-

жын кі і Дзень пісь мен ства. А ра ней 16 

га доў пра ца ва ла дзі ця чая біб лі я тэ ка ў 

чы таль най за ле Ка пыль скай ра ён най 

цэнт раль най біб лі я тэ кі імя Ана то ля 

Аст рэй кі. Зра зу ме ла, бы ло гэ та ня-

зруч на: не ха па ла мес ца, каб змяс ціць 

фон ды (у дзі ця чай біб лі я тэ цы Ка пы-

ля яны скла да юць больш за 30 ты сяч 

кніг). Сён ня ў рас па ра джэн ні ма лень-

кіх чы та чоў, пад лет каў і стар ша клас-

ні каў — цэ лы бу ды нак. Утуль ная і пры 

гэ тым пра стор ная чы таль ная за ла па-

дзе ле на на зо ны, каб тут бы ло кам-

форт на і ма лень кім ама та рам кніг, і 

ста рэй шым дзе цям. З улі кам спе цы фі-

кі чы тац кай аў ды то рыі раз мя шча юц ца 

кні гі і на стэ ла жах: для ма лых — ні жэй, 

для пад лет каў і стар ша клас ні каў — на 

больш вы со кіх па лі цах. Да цяг нуц ца да 

ве даў мо гуць усе!

— Сён ня ў юных чы та чоў за па-

тра ба ва ны аў та ры, якія вы да ва лі ся 

ў 1970—1980-я га ды, — рас каз вае 

Ва лян ці на КА МІН СКАЯ, за гад чы ца 

дзі ця чай біб лі я тэ кі Ка пы ля. — Яны 

ўклю ча ны ў школь ную пра гра му. Гэ-

та і Мак сім Лу жа нін, і Юрась Свір ка, 

і Пят ро Ру нец, і Ула дзі мір Ка рыз на, 

і Ва лян цін Лук ша, і Мі ха іл Па зня коў. 

У пад лет каў за па тра ба ва ны Ян ка 

Маўр, Іван На ву мен ка. З рус кай лі та-

ра ту ры ці ка вяц ца Гай да рам — як ні 

дзіў на, су час ным дзе цям зра зу ме ла 

тое, пра што ён пі ша. І, зноў жа, гэ ты 

аў тар ёсць у школь най пра гра ме.

Па-за пра гра май ка рыс та юц ца ці-

ка вас цю ма лень кіх чы та чоў, на прык-

лад кні гі Тац ця ны Аляк санд ра вай пра 

да ма ві ка Ку зю. Пад лет кам ці ка выя 

кні гі Лі ны Баг да на вай (се рыя «Ту соў-

ка»), ак тыў на чы та юць яны так са ма 

бе ла рус кае і ра сій скае фэн тэ зі.

— У стар ша клас ні каў ня змен ны 

хіт — кні гі Асі Лаў ры но віч, — да дае 

су раз моў ні ца. — Гэ та ма ла ды ра сій скі 

аў тар, і з ця пе раш ні мі 16—18-га до вы-

мі яна на ад ной хва лі. Але, што са мае 

ці ка вае, гэ та га аў та ра з за да валь нен-

нем чы та юць і ба бу лі!

Бу ды нак дзі ця чай біб лі я тэ кі зна хо-

дзіц ца ў са мым па чат ку ву лі цы Цім ка-

віц кай, у гу ста на се ле ным мік ра ра ё не 

Ка пы ля. Ве да ю чы гэ та, су пра цоў ні кі 

яшчэ да на ва сел ля ста лі фар мі ра ваць 

і да рос лы фонд. І сён ня, га во раць яны, 

у іх па ча лі чы таць на ват тыя ма мы і та-

ты, дзя ду лі і ба бу лі, якія ра ней ні ко лі не 

сяб ра ва лі з лі та ра ту рай: пры вод зяць 

дзя цей і са мі ад чу ва юць ці ка васць да 

кні гі.

Для гэ та га ў біб лі я тэ ка раў ёсць 

свае пры ёмы. На прык лад, кніж ныя 

мі ні-вы ста вы — тэ ма тыч ныя, з но вы-

мі па ступ лен ня мі, ме ра пры ем ствы да 

юбі ле яў пісь мен ні каў і аду ка цый ныя 

су стрэ чы для чы та чоў.

— На прык лад, у нас прай шла аду-

ка цый ная вік та ры на «Дзе цям аб за ко-

не» для чац вёр тых кла саў. Школь ні кі 

з за да валь нен нем пры ма лі ў ёй уд-

зел, — дзе ліц ца за гад чы ца дзі ця чай 

біб лі я тэ кі. — Ця пер яны ра зу ме юць: і 

ў да рос лых, і ў дзя цей ёсць не толь кі 

пра вы пе рад за ко нам, але і аба вяз кі. І 

гэ та да па мо жа ім вы рас ці да стой ны мі 

гра ма дзя на мі сва ёй кра і ны.

Дзі я на РО НІ НА.

Фота Лізаветы ГОЛАД.

КРЫ НІ ЦА ВЕ ДАЎ
У юных жы ха роў Ка пы ля не ўзні кае пы тан ня, на вош та ха дзіць у біб лі я тэ ку

За гад чы ца Ка пыль скай дзі ця чай біб лі я тэ кі Ва лян ці на КА МІН СКАЯ.

Куль ту раКуль ту ра

Тэ ма тыч ная вы ста ва кніг, пры све ча ная дню па мя ці юна га ге роя-ан ты фа шыс та.

РУП «ТОРГОВЫЙ ДОМ «ВОСТОЧНЫЙ» 
извещает о проведении 03.04.2024 открытого аукциона по продаже недвижимого имущества, 

изъятого, арестованного или обращенного в доход государства

УСЛОВИЯ
1. Победитель аукциона либо в случае если заявление на участие в 

аукционе подано только одним участником, и он согласен приобрести 
Объект по начальной цене, увеличенной на 5 (пять) процентов (далее – 
Претендент на покупку), не позднее 3 (трех) рабочих дней со дня проведения 
аукциона на основании счета-фактуры возмещает затраты на организацию 
и проведение аукциона и оплачивает стоимость приобретенного объекта 
не позднее 20 (двадцати) рабочих дней со дня подписания протокола о 
результатах аукциона.

2. На Претендента на покупку распространяются правила и условия, 
установленные законодательством Республики Беларусь для победителя 
аукциона. Организация и проведение аукциона осуществляется в соответ-
ствии с действующим законодательством Республики Беларусь.

3. Порядок проведения аукциона, в том числе об оформлении участия в 
аукционе, указан на сайте konfiskat.by в разделе «Недвижимость».

Аукцион состоится 03.04.2024 в 15.00 
по адресу: г. Минск, ул. Уручская, 27, актовый зал.

Заявление на участие с приложением необходимых документов, в том 
числе документа, подтверждающего внесение суммы задатка (задатков) 
с отметкой банка, принимаются по адресу: г. Минск, ул. Уручская, 27 в ра-
бочие дни: пн.– чт. – с 09.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, пт. – с 09.00 до 13.00, 
с 14.00 до 15.00. Окончание приема заявлений – 29.03.2024 в 15.00.

Задаток перечисляется на расчетный банковский счет Организато-
ра аукциона: р/с BY53 АКВВ 3012 0134 7111 1530 0000, БИК АКВВВУ2Х, 
ОАО «АСБ Беларусбанк» ЦБУ № 514, г. Минск, ул. Сурганова, 47а, получатель – 
РУП «Торговый дом «Восточный», УНП 101127633, ОКПО 37411910. Назначе-

ние платежа: задаток для участия в аукционе по продаже капитального строения 
(изолированного помещения), Лот №___, проводимом 3 апреля 2024 года.

 Лот может быть снят с аукциона Организатором по письменному 
указанию Департамента по гуманитарной деятельности Управления 
делами Президента Республики Беларусь в любое время до объявления 
его проданным.

Контакты организатора аукциона: 
+375 44 763 62 63; +375 17 395 95 21.

ул. Бабушкина, д. 25, пом. 7. Начальная цена продажи – 
26 632,80 бел. руб., задаток – 2 663,28 бел. руб. Шаг аук-
циона – 5 %. Постановлением инспекции Министерства по 
налогам и сборам Республики Беларусь по Октябрьскому 
району г. Минска от 26.07.2023 № 004582 наложен арест 
на имущество.

Лот № 4. Изолированное помещение с инвентарным 
номером 500/D-7056446 площадью 17,1 кв. м, назначение – 
административное помещение, наименование – админи-
стративное помещение, расположенное по адресу: г. Минск, 
ул. Бабушкина, д. 25, пом. 8. Начальная цена продажи – 
26 341,20 бел. руб., задаток – 2 634,12 бел. руб. Шаг аук-
циона – 5 %. Постановлением инспекции Министерства по 
налогам и сборам Республики Беларусь по Октябрьскому 
району г. Минска от 26.07.2023 № 004582 наложен арест 
на имущество.

Лот № 5. Изолированное помещение с инвентарным 
номером 100/D-140366, площадью 15,0 кв. м (назначе-
ние: машино-место, наименование: машино-место № 31, 
находящееся в капитальном строении с инвентарным но-

мером 100/С-93046 (подземная автопарковка), располо-
женное на земельном участке с кадастровым номером 
140100000001032090 площадью 0,5087 га. Адрес: г. Брест, 
ул. Воровского, 31А-31. Год постройки – 2018. Начальная 
цена продажи – 8 586,00 бел. руб., задаток – 858,60 бел. 
руб. Шаг аукциона – 5 %. Постановлением инспекции Ми-
нистерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 
Советскому району г. Гомеля от 05.09.2023 № 000013 на-
ложен арест на имущество.

Лот № 6. 1/2 доли в праве собственности на земель-
ный участок с кадастровым номером 623686605101000501 
(назначение – земельный участок для ведения личного 
подсобного хозяйства) площадью 0,502 га, расположен по 
адресу: Минская обл., Минский р-н, Сеницкий с/с, д. Сеница. 
Начальная цена продажи – 126 000,00 бел. руб., задаток – 
12 600,00 бел. руб. Шаг аукциона – 5 %.

Лот № 7. Объект недвижимости: 1/2 доли в праве собствен-
ности на капитальное строение с инвентарным номером 442/
С-3831 (назначение – здание одноквартирного жилого дома, 
наименование – одноэтажный бревенчатый жилой дом с жи-

лой пристройкой бревенчатой, общей площадью 70,1 кв. м, 
с составными частями и принадлежностями: две веранды 
дощатые, сарай бревенчатый, сарай дощатый, уборная до-
щатая, расположенное на земельном участке с кадастровым 
номером 424655100001000951 по адресу: Гродненская обл., 
Островецкий р-н, г. Островец, ул. Заречная, 13). Начальная 
цена продажи – 19 584,00 бел. руб., задаток – 1 958,40 бел. 
руб. Шаг аукциона – 5 %. 

Лот № 8. Земельный участок с кадастровым номером 
623881700034000105, площадь 0,0676 га, назначение – зе-
мельный участок для ведения коллективного садоводства, 
расположенный по адресу: Минская обл., Молодечнен-
ский р-н, Красненский с/с, садоводческое товарищество 
«Монолит-92», У-109. Начальная цена продажи – 2 967,64 
бел. руб., задаток – 296,76 бел. руб. Шаг аукциона – 5 %. 
Постановлением следователя отдела по Гомельской области 
Главного управления по расследованию преступлений в 
сфере организованной преступности и коррупции След-
ственного комитета Республики Беларусь от 20.04.2017 
№ б/н наложен арест на имущество.

Лот № 9. Земельный участок с кадастровым номером 

623883000043000051, площадь 0,102 га, назначение – земель-

ный участок для ведения коллективного садоводства, рас-

положенный по адресу: Минская обл., Молодечненский р-н, 

Олехновичский с/с, СТ «Ветеран-7», У-68. Начальная цена 

продажи – 6 619,80 бел. руб., задаток – 661,98 бел. руб. 

Шаг аукциона – 5 %. Постановлением следователя Ленин-

ского (г. Минска) районного отдела Следственного комитета 

Республики Беларусь от 28.02.2018 № б/н наложен арест 

на имущество. 

Лот № 10. Капитальное строение, инвентарный номер 

700/С-48324, назначение – здание специализированное 

для общественного питания, наименование – здание сто-

ловой, расположено по адресу: г. Могилев, ул. Кутепова, 

д. 28А. Двухэтажное каменное здание столовой, год по-

стройки (дата приемки в эксплуатацию) – 1980, общая пло-

щадь здания – 869,4 кв. м; право хозяйственного ведения: 

РТУП «Белорусское речное пароходство», УНП 400071046. 

Расположено на земельном участке с кадастровым номе-

ром №740100000005005425, площадь 0,2158 га, целевое 

назначение – земельный участок для обслуживания здания 

столовой. Начальная цена продажи – 173 520,00 бел. руб., 

задаток – 17 352, 00 бел. руб. Шаг аукциона – 5 %. По-

становлением о наложении ареста на имущество и (или) 

изъятии имущества плательщика налогов, сборов (пошлин) 

(залогодателя, поручителя) инспекции Министерства по на-

логам и сборам Республики Беларусь по Центральному 

району г. Гомеля от 16.01.2023 № 2-3-1 наложен арест на 

имущество. 

Лот № 1. Земельный участок с кадастровым номером 
623680600004000090 (целевое назначение – садоводство в 
садоводческом товариществе «Аэрогеодезист») площадью 
0,0253 га, расположен по адресу: Минская обл., Минский р-н, 
Боровлянский с/с, СТ «Аэрогеодезист», 18А. Начальная цена 
продажи – 42 210,00 бел. руб., задаток – 4 221,00 бел. руб. 
Шаг аукциона – 5 %. Ограничения (обременения) прав на 
земельные участки, расположенные на природных террито-
риях, подлежащих специальной охране (в зоне санитарной 
охраны источников питьевого водоснабжения централизован-
ных систем питьевого водоснабжения), водозабор «Новинки» 
3-й пояс, площадь – 0,0253 га. Ограничения (обременения) 
прав на земельные участки, расположенные в зонах огра-
ничений в пределах территорий перспективного развития 
населенных пунктов (г. Минск), площадь – 0,0253 га.

Лот № 2. Изолированное помещение с инвентарным 
номером 500/D-7056443 площадью 17,3 кв. м, назначение – 
административное помещение, наименование – админи-
стративное помещение, расположенное по адресу: г. Минск, 
ул. Бабушкина, д. 25, пом. 5. Начальная цена продажи – 
26 632,80 бел. руб., задаток – 2 663,28 бел. руб. Шаг аук-
циона – 5 %. Постановлением инспекции Министерства по 
налогам и сборам Республики Беларусь по Октябрьскому 
району г. Минска от 26.07.2023 № 004582 наложен арест 
на имущество.

Лот № 3. Изолированное помещение с инвентарным 
номером 500/D-7056445 площадью 17,3 кв. м, назначение – 
административное помещение, наименование – админи-
стративное помещение, расположенное по адресу: г. Минск, 


